

KÉT VÁLLALKOZÁS 450 MILLIÓT NYERT SZENTESEN

Milliárdos mese-és kalandpark

Közel egymilliárdos turisztikai fejlesztés kezdődhet meg idén Szentesen azzal, hogy két cég összesen 450 millió forint támogatást nyert a Vecseri-foki kaland- és mesepark létrehozására. A kalandpark már jövő márciusban nyithat.

SZENTES
BÍRÓ DÁNIEL

Valódi idegenforgalmi attrakciókkal gyarapodhat hamarosan Szentes, miután két vállalkozás is sikerrel pályázott jelentős támogatás elnyerésére. Egy vitatott beruházás adta az ötletet a két cégnek: a város tavaly 340 millió forintért betemette a Szechenyi liget szélén húzódó, gondozatlan Vecseri-fokot, és helyére utat, valamint 150 parkolóhelyet építtetett. Így a Parkerdő otthonnal szomszédos Kurca-parti terület hasznosíthatóvá vált. Ezt nézte ki magának a Complex-99 Kft. és az L-Direct Kft., utóbbi a Szentesen közismert Bertók Róberthez köthető. A két társaság összesen 2,5 hektáros területre tar-

tott igényt, az első mese-, a második kalandparkot álmodott a Vecseri-fokhoz.

A regionális fejlesztési tanács a napokban úgy döntött, a Complex-99 Kft. mese-parktervét 50 százalékkal, 256 millió forinttal támogatja. A két, egymást erősítő projekt már rövid távon is eredménnyel kecsegtet: a város közel 75 millió forint bevételt könyvelhet el a jelenleg bérelt önkormányzati telkek értékesítése után.

– Reményeink szerint már szeptemberben megkezdődhetnek a kivitelezési munkák a kalandpark 1,6 hektáros területén – nyilatkozta lapunknak Bertók Róbert. Hozzátette, mivel tavasztól késő őszig teljes üzemben működne a létesítmény, már 2011 márciusában nyitni szeretnék. Több mint egy tucat játékelemet helyeznek el a kalandparkban: lesz trambulín, mászófal, kötélpálya gyermekeknek és felnőtteknek, óriáshinta, légfegyver és paintballpálya.

Második lett a Kicsi rigó

SZEGED, MANCHESTER. Tóth Pál Balázs Béla-díjas szegedi filmrendező Kicsi rigó című 12 perces, 3D-s animációs filmje az Angliában megrendezett 11. Manchesteri Nem-

zetközi Filmfesztiválon elnyerte az animációs film kategória 2. díját. A fesztiválra ezer filmet neveztek, ebből kétszáz alkotás került a hatnapos versenyprogramba.

SZEGEDI LÁNY KÉPVISELI HAZÁNkat A LAS VEGAS-I VILÁGVERSENYEN

Babinyecz Tímea az új Miss Universe Hungary



A legszebbek. Babinyecz Tímea, Miss Universe Hungary, Dobó Ági, Miss Word Hungary és Kaló Jennifer, Miss Earth Hungary. FOTÓ: MTI

Méltán lehetünk büszkék a 19 éves Babinyecz Tímeára – A Királynő történetében ő az első szegedi, akinek a fejére korona került. Szeptemberben Las Vegasba utazhat, a Miss Universe világversenyre.

SZEGED, BUDAPEST
BOBKÓ ANNA

– Nagyon gyorsan eltelt a csütörtöki nap. Sokat próbáltunk, elkészítették a frizuránkat, a sminkünket, aztán pihenhettünk egy kicsit, és végre csokit is ehettünk – emlékezett vissza Babinyecz Tímea. A 19

éves szegedi lány 1-es sorszámmal lépett színpadra A Királynő című szépségversenyen, amelyet az RTL klub élőben közvetített csütörtök este.

– Először kicsit bántam, hogy én vagyok az első, hiszen az iskolai névsorban is én szerepek legelől, így a vizsgákon is legelsőként kell teljesítenem, ám megtiszteltetés is volt, hiszen a szervezők olyan lánnyal szerették volna indítani a show-t, akinek nem alszik meg a tej a szájában – magyarázta Timi, aki végtelen magabiztossággal, elragadó mosollyal lépdelt a reflektor-

fényben, bikiniben, majd *Náray Tamás* estélyi ruhájában. Cseppet sem látszott rajta, hogy izgul. Igaz, a 19 éves lány számtalanszor állt már a közönség elé: hétéves kora óta versenyszerűen táncol, néhány éve diszkótánc Európa-bajnok lett. A mozgást felfelfókön úzi: a Táncművészeti Főiskolán tanul.

– Nagyon vágytam a koronára. Végig azt mondogattam magamban: csak én, csak én legyek az! Amikor kimondták a nevemet, el is sírtam magam. Aztán *Budai Zsuzsi* átadta a koronát, ami kicsit nagy volt a fejemre, de szerencsére állítható – jegyezte meg Timi. Az új királynőt rögtön a verseny után megrohmozták az újságírók. A Miss Universe Hungary cím birtokosaként hozzá kell szoknia ehhez: tegnap már az RTL Klub reggeli műsorában válaszolt a határozottan a műsorvezetők kérdéseire.

Feró, illemtan, Miss World

Nagy Feró és Bebe is énekelt hazánk legszebb hölgyeinek a csütörtök esti, több mint 2 órás show-műsorban. A zsűriben ott ült Ebergényi Réka topmodell, Gubás Gabi színésznő és Polai Ferenc illemtanár is. Az év legszebb lánya, azaz a Miss World Hungary végül a 22 éves debreceni Dobó Ágnes lett. A Miss Earth Hungary címet pedig a szintén 22 éves, budapesti Kaló Jennifer nyerte.

– Rengeteg dolgom lesz a nyáron, hiszen készülnöm kell a világversenyre, amit Las Vegasban rendeznek szeptemberben – „panaszkodott” Timi, akit jövő héten otthonában is meglátogatunk: megmutatja a koronát, ami neki köszönhetően mostantól egy éven keresztül Szegeden tündökölhet.



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

A 2010. május 17-e és május 21-e közötti munkahéten a következő önkormányzati képviselői fogadóórák, fórumok lesznek:

Május 17-én, hétfőn:

- **Katona Gyula, a 13-as számú választókerület** (Móraváros) képviselője fogadóórát tart 14-16 óráig a Szegedi Csatornamű Társulat Irodájában (Szeged, Szechenyi tér 5.).
- **Tóth József, a 16-os választókerület** (Kiskundorozsma) képviselője fogadóórát tart 17 órától a Bölcs utcai Családsegítő Házban.
- **Kenderesi-Szabó Mihály, a 20-as számú választókerület** (Makkosháza) képviselője fogadóórát tart 17.30 órától a Makkosházi Általános Iskolában (Szeged, Ortutay u. 3.).

Május 18-án, kedden:

- **Virág András, a 14-es számú választókerület** (Alsóváros) képviselője fogadóórát tart 17-18 óráig az Alsóvárosi Általános Iskolában (Szeged, Dobó u. 42.).
- **Gila Ferenc, a 24-es számú választókerület** (Petőfitelep és Baktó) képviselője fogadóórát tart 17 órától a Petőfi téri Művelődési Házban (Fő tér).

Május 19-én, szerdán:

- **Dr. Szentgyörgyi Pál alpolgármester, az 1-es számú választókerület** (Felsőváros, Belváros) képviselője fogadóórát tart 16 órától a SZÖFCE Irodahelyiségében (Szeged, Tápai u. 56.).
- **Kormos Tibor, a 6-os választókerület** (Újszeged) képviselője fogadóórát tart 17-18 óráig a Somogyi Könyvtár Korondi utcai fiókkönyvtárban.
- **Hekáné dr. Szondi Ildikó a 10-es számú választókerület,** (Belváros) képviselője fogadóórát tart 16 órától a Tisza Lajos krt. 47. l. em. 112. (Olajos ház) épületében. Tel.: 06-30/963-8137
- **Tóth Károly, a 11-es számú választókerület** (Belváros, Alsóváros) képviselője 17 órától lakossági fórumot tart a Vasvári Pál Szakközépiskolában (Szeged, Gutenberg u. 11.).

A fórum témája: Helyi védelem alatt álló épületek felújítási pályázata.

- **Dr. Solymos László, a 21-es számú választókerület** (Északi városrész) képviselője fogadóórát tart 16-17 óráig a Kossuth Zs. Gimnázium és Szakközépiskolában (Szeged, Kodály tér 1.).
- **Juhász Gyula, a 25-ös számú választókerület** (Tápe) képviselője fogadóórát tart 16-17.30 óráig a Tápei Kirendeltségen (Szeged-Tápe, Honfoglalás u. 73.).

Május 20-án, csütörtökön:

- **Dr. Csapó Balázs, a Szegedért Egyesület képviselője fogadóórát tart 14-15 óráig a Szegedért Egyesület székhelyén (Szeged, Kárász u. 11. l. em. 7.).**

93339813

Mennyit vesznek el a gyomok a kukoricatermésből?

A kukoricát minél hamarabb, lehetőleg már a kelést követően mentesíteni kell a gyomnövényektől.

A gyomok és a kukorica a kelés utáni időszakban egyazon talajrétegből táplálkoznak, és ha a kukorica zavartalan fejlődéséhez szükséges víz és tápanyagkészletből a gyomok tolvaj módjára elvesznek, akkor ennek a kukorica fejlődése látja kárát. Az okozott kár mértéke a gyomnyomástól, a tápanyag- és vízellátottságtól függ.

Ha kevés a gyom, és bőségesen van víz és tápanyag, akkor a kukorica fejlődésén – és később termésén – alig vesszük észre a gyomok által elcsent mennyiséget. Ha viszont a tápanyag mennyiséget nem a luxusfogyasztás szintjére állítjuk be, és eső sincs, akkor már kevés gyom is súlyos,

mázsákban mérhető termést rabol.

A gyomkonkurencia a kukorica termésének 20-90 százalékát is képes elvinni, száraz években többet, csapadékos időjárás mellett kevesebbet.

Közepes vagy annál erősebb gyomfertőzés mellett a kukoricát 2-3 leveles koráig mentesíteni kell a gyomoktól, mert ha tovább élnek, már termésvesztést okoznak.

Ha kevés a gyom, akkor várhatunk a kezeléssel akár a kukorica 7-9 leveles koráig is. A készítmény kiválasztásánál a legfontosabb a tömegesen előforduló gyomok elleni hatékonyság, az időjárási körülmények és a várható tartamhatás figyelembevétele.

A megfelelő gyomirtó szer kiválasztásához kérje növényvédelmi szakmérnök tanácsát.



stellar+Dash HC

Új és látványos megoldás összetett gyomproblémára



Magról kelő egy- és kétszikű + évelő kétszikű gyomok ellen

BASF

The Chemical Company

www.agro.basf.hu | www.basf.hu

www.gyomvadasz.basf.hu